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В состав ПО АРМ «ПерсоналАктив» входит средство для автоматизированной актуализации программы. Работает оно таким образом:

Сначала администратор программы настраивает подсистему автообновления. Для этого он  открывает меню «Файл / Административные задачи»:
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Затем «Автообновление» – 
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Здесь нужно выбрать требуемый режим.

Режимов обновления всего два: ручной и автоматический из хранилища. 

Ручное обновление

Первый режим, «Автообновление отключено», подразумевает, что обновления будут устанавливаться вручную. Файлы автообновления в этом случае нужно скачивать с сайта поддержки – http://www.pasoft.com.ua/ru/support – вручную и устанавливать так же самостоятельно.
Для установки обновления пользователь (если установлена отметка «Разрешать пользователям обновлять программу вручную»:
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) или администратор должен выбрать пункт в меню «Вид / Обновить программу вручную»:
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Будет показан диалог выбора файла обновления с жёсткого диска. Если обновление подходит к данной версии программы, то оно будет установлено и программа перезапущена. Неправильный или устаревший пакет будет проигнорирован с выдачей соответствующего сообщения об ошибке.
Обновление с сайта ACG
На странице «Файл / Административные задачи / Автообновление» также расположены элементы настройки доступа к интернету – настройки прокси-сервера. Если в организации используется доступ к интернету через прокси-сервер, то именно здесь и нужно указать его параметры.

Если в меню «Вид» выбрать пункт «Проверить наличие новой версии на сайте АктивКонсалтингГруп», то программа попытается соединиться с сервером и проверить, не опубликован ли новый пакет обновления. Если пакет обновления есть, то в случае, если установлена отметка «Разрешать пользователям обновлять программу вручную», будет показан диалог с вариантами дальнейших действий:
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Если у пользователя нет разрешения на установку обновлений, то вариант «Скачать обновление и установить его автоматически» будет недоступен.

Автоматизированное обновление

Предусмотрен режим централизованного распространения обновлений:
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В этом случае необходимо создать папку на каком-либо доступном сетевом ресурсе и помещать туда пакеты обновлений. При запуске программа будет проверять, не появился ли в указанной папке новый пакет и в случае его наличия скачивать и устанавливать его автоматически.
Использование различных режимов

Режим автоматизированного обновления рекомендуется использовать, если в организации несколько рабочих мест ПО АРМ «ПерсоналАктив», тогда минимизируются затраты на установку и обновление: 

· администратор скачивает пакет обновления с сайта ACG только один раз и помещает его в общую сетевую папку;

· дальнейшие действия ПО выполняет самостоятельно на каждом рабочем месте.

Режим ручного обновления нужен, если рабочих мест немного и администратор распространяет обновления самостоятельно или допускает их скачивание с сайта ACG, то есть, когда администратору проще лично обойти все рабочие места и установить на каждом обновление вручную, чем организовывать централизованное хранилище. Обычно такой режим применяется когда рабочее место всего одно или два и в организации нет общей политики администрирования IT.

Пакеты обновлений
Пакет обновлений представляет собой zip-архив, упакованный со специальным длинным паролем и имеет расширение .acgud. Внутри архива находятся файлы обновления. Так как архив шифрован, можно не боятся несанкционированного изменения файлов внутри него или заражения вирусами.
Автоматическая проверка выхода обновлений
О выходе нового пакета обновлений можно узнать на сайте http://www.pasoft.com.ua/ru/support
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Чтобы автоматизировать проверку выхода обновлений в состав ПО АРМ «ПерсоналАктив» включена специальная утилита проверки UpdateChecker.exe, находящаяся в папке, куда установлена программа. Эта утилита нужна в основном системным администраторам, поэтому ярлыки для неё не создаются и запускать её нужно вручную.

При первом запуске утилиты она выводит окно о том, что её необходимо настроить:
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Необходимо нажать кнопку «Настройка» и ввести данные:
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Утилита способна работать в трёх режимах: автоматического скачивания обновления,  уведомления администратора о выходе нового пакета обновлений и автоматического скачивания с уведомлением по завершению операции.

В случае автоматического скачивания нужно настроить папку для сохранения. Если после этого запустить программу с ключом –a или нажать кнопку «Проверить», то пакет обновлений будет автоматически скачан с сервера и помещён в указанную папку.

Если выбран один из вариантов уведомлений, то на указанный адрес (или адреса, перечисленные через запятую или точку с запятой) электронной почты будет отправлено сообщение о выходе нового пакета обновлений и ссылкой для его скачивания.

Таким образом, от администратора требуется настроить UpdateChecker (приложение полностью автономно и для своей работы не требует установленного ПО АРМ «ПерсоналАктив») и создать задачу планировщика для регулярного запуска приложения UpdateChecker в удобное время или запускать его самостоятельно с требуемой периодичностью.

Если файл обновления уже скачан, то повторно его можно скачать принудительно, запустив приложение с ключом –f. 
В интерактивном режиме (запуск без ключа –а) настроенное приложение выдаёт диалоговое окно:
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При нажатии кнопки «Проверить» оно соединяется с сервером, проверяет наличие обновления и в случае успеха выполняет скачивание.
