PA: Инструкция по установке
Программный комплекс «ПерсоналАктив» может быть установлен на любой современный Intel-совместимый персональный компьютер под управлением ОС MS Windows. Типичной офисной конфигурации вполне достаточно для комфортной работы, но тем не менее приведём минимально комфортные требования:

· Процессор: Intel Pentium-III 800MHz
· Память: 256Mb
· Операционная система: Windows XP SP3 / 2000 SP4
· Место на диске: 180MB (с учётом начальной базы данных, ресурсов и справки, минимально необходимое место составляет ~70MB)
· Дисплей: 1024х768 точек.
Программа может работать в терминальном режиме Windows и в режиме эмуляции (WINE) под Linux, но производительность и полная работоспособность в таких случаях не гарантируется.
Итак, установка.

1. Вставьте диск с ПерсоналАктив в привод компакт-дисков. Если не отключён автозапуск, то вы увидите окно программы установки:
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Если же автозапуск дисков отключен, то программу можно запустить вручную – файл X:\CDMiniShell.exe, где X – буква вашего привода компакт-дисков.

Нажмите на кнопку «Установить программу» для перехода к собственно установке.
2. Выберите язык установки:
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3. После экрана приветствия и принятия лицензионного соглашения выберите один из вариантов установки:
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В случае выборочной установки можно отметить отдельные компоненты программы:
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Как минимум, для работы клиентского рабочего места необходимы «Файлы приложения». Если не используется сетевой ключ, то нужен «Драйвер электронного ключа». Если нет выделенного сервера базы данных, то нужна «База данных программы» и «Сервер базы данных». Для обычного одиночного рабочего места нужно использовать «стандартную инсталляцию».
Если у вас выделенный сервер базы данных, то установите на этом сервере конфигурацию «Серверная установка», а на рабочих местах используйте или стандартную, или ручную, выбрав из компонентов  «Файлы приложения», «Драйвер электронного ключа» и «Справку» (по желанию).

При использовании сетевого ключа защиты программы «Драйвер электронного ключа» можно не устанавливать нигде, кроме сервера, к которому будет подключен ключ.

В случае демонстрационной установки применяйте конфигурацию «Стандартная инсталляция».

4. Дождитесь окончания процесса установки. Запустите программу.
